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ATA DA 1ª (primeira) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª (décima sexta) 
LEGISLATURA, EM SEU PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2019 (dois 
mil e dezenove), AOS 15 (quinze) DIAS DO MÊS DE JANEIRO, ÀS 
19(dezenove) HORAS, REUNIU - SE EM SUA SEDE A CÂMARA MUNICIPAL. 
FEITA A CHAMADA REG.IMEN AL VERIFICOU - SE B COMPARECIMENTO 
DOS SEGUINTES VEREADORES: Lauro Marciolino Solheir:o júnior, Antoniel 

Max Silva Holanda, lranilson Li a Bezerra, Rosembergue Alves de Holanda, 

Sheila Pereira Damasceno, João Aires Brito, 

Francisco Erineldo Barbosa Si1va e Francisco Célio dos Santos. Verificado 

quórum regimental e, sob a- graça de Deus, o Sr. Presidente Lauro Marciolino 
Solheiro Junior, declarou aberta a presente sessão. No PEQl:JÉNO EXPEDIENTE 

o Sr. Presidente registrou a presença do Prefeito Municipal José Erenarco da .. 
Silva; do presidente da Câmara de Quixeré, vereador Samuel Isidoro; da 

vereadora Ângela, Presidente da Câmara de Limoeiro do Norte; do vereador 

do Vereador Joao Aires Brito ao cargo de 2° secretario da Câmara Municipal; 
indicaçã (ie seu nome para a 

Municipal de Agricultura. No- GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da palavra o 

Prefeito Municipal José Erenarco da Silva, onde desejou um bom período 

legislativo a todos os vereadores da Casa, ressaltando o trabalho de cada 

vereador. Com permissão do Plenário o Sr. Presidente destinou a palavra ao 

vereador Samuel, onde 'saudando a todos agradeceu o espaço e pediu sobre o 

apoio aos Edis a indicação do vereador Guto Mota a presidência da UVC e, 

destacando a importância do Poder Legislativo, convidou a todos os vereadores e 

ao Prefeito Municipal a participar da sessão de início de período na Câmara de 
Quixeré. Em seguida fez uso da palavra o vereador lranilson Lima, onde desejou 

um bom retorno aos colegas vereadores. No uso da palavra o vereador João 
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Aires, agradeceu a visita dos vereadores, do Prefeito Municipal e parabenizou o 

presidente da Câmara desejando uma boa gestão. Permitida a palavra ao 

vereador Antoniel Max, o mesmo agradeceu a visita dos vereadores e do Prefeito 

municipal e registrou a participação nos festejos da paróquia Nossa Senhora da 
Boa Viagem. Ainda com a palavra registrou que vem solicitando ao prefeito o 

andamento de algumas ações nesse ano de 2019, para que se torne mais efetivo. 

Destacou que mesmo em recesso, juntamente com colegas vereadores, tinham 

continuado em atividade, cobrando da administra~o a entrega dos transportes, 
como o transporte sanitário, o trator e a ambulância, assim como a entrada da 

cidade e relembraram .. sobre a emenda da dep tada Luiziane Uns. Também 

solicitou providências para Rua Joaquim Romão, a fim de evitar transtornos 

durante a quadra invernosa. Desejo ao Presidente e demais vereadores um 

excelente ano legislativo para 2019. De forma verbal requisitou permanecer na 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (COMLEGIS) e na CECDUMA;. 

Reforçou a intenção do Rresidente de realizar as sessões itinerantes. Em seguida 

o Sr. Presidente, reportando-se.a fala do vereador Antoniel Holanda, disse que a 

intenção era de realizar não só a Câmara itinerante, mas também uma ação 

solidária, contando com o apoio do Prefeito Municipal. Permitida a palavra ao 

equipamentos adquiridos. Registrou o .seu agradecimento ao Senador Eunício 

Oliveira pela emenda para aquisição de um trator equipado com grades; ao 

Deputado Zezinho Albuquerque pela emenda que resultou na aquisição de um 

transporte sanitário. No uso da palavra a vereadora Sheila Damasceno saudou a 

todos agradecendo a visita dos vereadores e desejou aos colegas um bom 

retorno legislativo e, ao Presidente um bom trabalho a frente da Casa. Também 
parabenizou o Prefeito Municipal pela aquisição do trator e do novo carro 
sanitário. Passada a palavra ao vereador Luis Nilson, o mesmo saudou a todos os 

presentes e desejou à Mesa Diretora uma boa condução nos trabalhos, de 
maneira imparcial, para um bom embate nas discursões em prol de melhorias 
para o povo. Relembrou ao prefeito sobre obras inacabadas como a reforma da 
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Escola Pe. Abílio, entrada da cidade, beira rio e trechos de calçamentos. 

Destacou a ajuda dos vereadores através das emendas de seus deputados. 

Desejou ao Poder Legislativo e Executivo a união para a efetivação das ações 

que estavam paradas. Reportando - se a fala do vereador Luis Nilson, o Sr. 

Presidente disse que, como presidente representava todos os vereadores e o 

trabalho iria ser plural visando o bem dos munícipes e disse que a ideia das 

sessões itinerantes era aproximar a população do legislativo. No uso da palavra, o 

vereador Célio Santos agradeceu a visita dos vere dores e desejou a todos para 
continuar com o trabalho de fiscalizar e assim representar o povo. Na Ordem do 
dia, seguindo os ditames regimentais foi colocada em votação a indicação do 

vereador João Aires Brito a vaga de 2° secretário, obtendo aprovação unânime e 

declarado empossado. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão as 

indicações às Comissões Permanentes, tendo os seguintes nomes: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final (COMLEGIS): Antoniel Max Silva Holanda 

(PT), Rosembergue Alves de Holanda, Sheila Pereira Damasceno (PMDB). 

Comissão de Finanças e Qrçamento (COMF): Sheila Pereira Damasceno 

(PMDB), Rosembergue Alves de Holanda, tranilson Lima Bezerra (PT do B); 

(PDT), Francisco Célio dos Santos (PSD). Em seguida o Sr. Presidente 

encaminhou o Projeto de Resolução às Comissões. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, 

fez uso da palavra o vereador João Aires onde agradeceu o apoio de todos os 

vereadores a sua indicação ao cargo de 2° Secretário. No EXPEDIENTE DA 
PRESIDÊNCIA, o Sr. Presidente desejou a todos um bom trabalho e, sem mais 

nada a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da 

qual lavrei a presente ata, que lida e aprovada, será assinada por todos os 

vereadores. 
Vereadores 

Lauro Marciolino Solheiro Júnior ~{Q,~~'_L~~~~~él_~~~~~===- 
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lranilson Lima Bezerra 

Sheila Pereira Damasceno 

João Aires Brito 

Antoniel Max Silva Holanda 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Francisco Célio dos Santos 

Luís Nilson Moreirà Freitas 
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